

# 美国名校提前向他们抛出“橄榄枝” 这三个小孩,实在太厉害了

高三(1)班姚新伟,1.84米的高个男孩,美国高考SAT满分“状元”,被美国排名前三的耶鲁大学提前录取;高三(2)班殷孜然,戴牙套的公益女孩,被美国排名第一的普林斯顿大学全额奖学金提前录取,成为南外第一人;高三(3)班江小巽,长相甜美的女班长,被美国排名第一的文理学院威廉姆斯学院录取……这三个孩子,成绩同样优秀,个性却各不相同。他们的成长没有可以套用的“标准答案”,其他学生家长却能从中得到一些启发。

□快报记者 黄艳/文  
快报记者 赵杰/摄

## 数据

### 南外41人 被美国名校提前录取

“到今天早晨,已经有41名男生被美国排名前20的大学提前录取。”南外副校长贺东亮说,提前录取和我国的高校自主招生有相似之处,学生选择以后就不能反悔,开放提前录取的学校也比较少,如普林斯顿大学今年是第一年开放。而常规的美国大学大规模录取要到2012年4月。2012届南外毕业生有400多人,其中有近200人申请国外大学。

这些获得名校青睐的学生,除了不错的学习成绩和英语基础,都非常有个性,获得高校的肯定。在南外,也并非实验班的学生才有机会被国外名校看中,殷孜然和江小巽都是在普通班学习,一样被一流名校录取。



#### 【小档案】

小学:成贤街小学  
初中:玄武外国语学校  
目前班级:  
南外高三(2)班  
部分成绩:SATI 2360、  
SATII2380、托福118分  
录取学校:  
美国普林斯顿大学(全奖)

### 殷孜然:最喜欢当义工

13岁时,殷孜然就多了一个“义工”身份,并一直做到现在。从初二开始,她在南京义工联服务的,从一名普通志愿者做到领队助理;高二时她加入了一个美国小额信贷组织,帮助70多位生活在中国农村地区的妇女募集做小生意的启动基金;高二时她还与一位朋友共同创立了一个青少年健康项目,从翻译国外青少年健康网站上的优质信息,为青少年做免费心理辅导。“多年的义工经验,让我对社会问题有了更深入的了解,对中国NGO事业、志愿者精神的发展有了反思和期盼。我希望在大学里深入学习公共事务,从经济、政治、历史等

方面解读、改革公共政策。”殷孜然做的青少年健康翻译网页,已经有了50万以上的点击率。为青少年做的心理辅导,已经接待了30多人。“这已经成为我生活中的重要部分,以后也很可能就是我一生的事业。”殷孜然说。今年,普林斯顿大学排名美国第一,殷孜然是南外本校高中毕业被普林斯顿大学录取的第一人,也是中国内地今年被提前录取的两人之一,可谓风光无限。但殷孜然非常淡然:“我选择普林斯顿,很大程度上是因为学校的公共事务专业很强,和我的‘义工’身份很匹配。”

### 姚新伟: 拿了无数“第一”



#### 【小档案】

小学:拉萨路小学  
目前班级:南外高三(1)班  
部分成绩:  
中考南外全校第一;  
美国高考SATI和SATII均为满分  
2400;托福117分(满分120分)  
录取学校:美国耶鲁大学

姚新伟从小就被大家公认是聪明小孩。中考时,他是全校第一名。高一时,他因为获得全国信息学奥赛分区联赛全国一等奖,上学期就获得了保送国内大学的资格。高一下学期,他到美国交流学习,又把美国的奖项拿了个遍:AMC12数学竞赛获得学校第一名、AIME II比赛得到学校最高分……

放弃国内保送后,姚新伟决定去耶鲁大学。他以美国高考SATI和SATII均为满分2400分的好成绩打底,再加上一篇分析电影的优秀文章,成功打动了招考人员,实现了自己的目标。

未来,姚新伟希望学习计算机或数学专业,成为一名科学家。



#### 【小档案】

小学:琅琊路小学  
班级:南外高三(3)班  
成绩:SATI 2300、  
SATII2370、托福118分  
录取学校:  
美国威廉姆斯学院

### 江小巽:未来的女外交官

江小巽(xùn)长相甜美,性子也是慢悠悠的,遇到困难,她以柔克刚,最后总能解决。她最喜欢参加的是模拟联合国活动,化身外交官,用甜美的笑容和流利的英语,展现自己的观点与风采。从武汉到上海,再到美国耶鲁大学,她参与过各种模拟联合国活动。“在北大模拟联合国,我代表中国发言;在美国,我代表的是波兰。”江小巽说,自己为准备发言资料,一次可以在家宅几天,“看过的资料打出来,有10多厘米高。”

前天晚上,江小巽收到了美

国文理学院中排名第一的威廉姆斯学院提前录取的通知,这是近五年来,南外本部毕业的高中生第一次被威廉姆斯学院录取。而今年这所学院提前录取只招了14个国际学生,在中国内地,只有她一个人。

今年暑假,威廉姆斯学院教授首次来到南外宣讲,这所学院不是考官问学生问题,而是由考生发问老师回答。当时江小巽就对这种模式很有兴趣。

“未来我可能会学国际关系吧,和我喜欢的模拟联合国很接近。”江小巽说。

# 乐购仕会员三日突破五万 成为南京市民生活新标签



“乐购仕会员卡还办了?能当联名卡用,看电影还能打五折呢!”两个新潮的姑娘在菜迪门口商量着。不远处,苏宁电器商茂广场店门口的会员卡办理点聚集了很多人,乐购仕的工作人员正在介绍:“免费办理乐购仕会员卡,附卡赠送五个积分……”

“五个积分这么少?”一位阿姨嘀咕着,乐购仕工作人员赶紧上前解释,“阿姨,乐购仕的会员卡积分都是当现金用的,五个积分就是五块钱呢。”阿姨来了兴趣,在工作人员的引导下办理了一张。



乐购仕生活广场VIP服务中心效果图



市民争相办理乐购仕生活广场会员卡



乐购仕生活广场将实行全会员制

### 三日突破五万 乐购仕会员卡成南京市民新宠

据乐购仕工作人员介绍,乐购仕生活广场在南京共设立了四个点进行会员招募,每个点每天都有上千的市民前来办理会员卡。截止到目前,包括网络招募在内,乐购仕会员数量三天内就已突破五万了。

据了解,三天能招募到五万会员,这在南京各大商家招募会员的历史上很少见,究竟是什么吸引广大南京市民办理乐购仕会员卡呢?

“乐购仕生活广场实行全会员制,与国内传统的家电零售卖场不同的是,乐购仕将更注重会员的专项权利,比如说会员专项的特惠产品,免费的礼品包装,星级的售后服务等等,只要成为乐购仕的会员,所享受到的优惠和服务将是超五星级的。”乐购仕生活广场银河店总店长伊藤正人向记者介绍道。

“这卡最主要一点就是实惠,1个积分就抵1块钱,拿在手里特实在!”家住白下区的王女士乐呵呵地对记者说。“乐购仕生活广场开业一定会去看看,我是首次加入的会员,还有抽奖机会,运气好还能

再抽个1000块钱。”而正在上大学的小邢,最看重的就是乐购仕的会员卡功能多,“除了在乐购仕生活广场买东西有优惠外,在其他很多商户也有折扣,看电影能打五折呢。”

乐购仕生活广场总店长伊藤正人介绍,“初次加入乐购仕会员可获得4次抽奖机会,奖品为1-1000元积分,乐购仕开业期间还能享受购物免费停车等会员特权。此外,乐购仕会员还将享受更多增值服务,比如积分换免费停车券,获得去东京旅游的机会等等。特别值得一提的是,还可享受乐购

仕联盟商户折扣优惠,目前已有20多家商户和乐购仕达成协议,涵盖餐饮、娱乐、健身等多种类的商家,比如金钱豹、中影国际影城、BLOVES钻戒定制等。”

### 会员卡诠释生活新主题 打造南京市民生活新标签

“乐购仕生活广场呈现给消费者的不仅仅是产品,更希望消费者享受到一种全新的、集家电、餐饮、家居、休闲娱乐为一体的一站式休闲生活方式。乐购仕生活广场的会员卡将是这种生活方式的集

中体现,它所提倡的是一种乐活的生活理念,一种生活价值观的引导和升级。”乐购仕(中国)总经理范志军向记者介绍道。

范志军介绍,作为乐购仕生活广场会员俱乐部的一员,消费者将定期收到由乐购仕生活广场提供的家庭生活指南,其中包括食物的烹制技巧、物品的收纳方法以及健身美体的最新资讯等等;同时乐购仕生活广场还将为会员提供东京免费旅游的机会,并按照会员需求代购进口小商品,更重要的是乐购仕生活广场将为所有会员搭建一个生活交流的平台,会员听到的看到的先进生活家电、塑身用品等都可与乐购仕生活广场会员俱乐部工作人员沟通,“我们将竭尽全力满足大家的需求,希望会员朋友们在乐购仕的每一分钟都能收获快乐,在任何一个地方都可享受到乐购仕生活广场带来的便利。”

据范志军介绍,乐购仕生活广场会员为终身有效制,并在全国乐购仕生活广场通用,包括美食广场。乐购仕生活广场将通过会员活动向南京会员呈现不同的生活主题,致力于打造南京市民生活新标签。据了解,全国第一家乐购仕生活广场将于12月31日在南京山西路银河大厦盛大开业。“五万、十万,甚至是更多的南京乐购仕会员将齐聚南京乐购仕生活广场,体验、享受不同以往的生活方式,乐购仕生活广场热忱欢迎大家的到来!”范志军向广大南京市民发出诚挚邀请。